

九部门发文：纠正术中加项、“持刀加价”等医疗不正之风

新华社北京4月28日电（记者陈席元 徐鹏航）从“红包”、回扣，到小病大治、重复检查，再到术中加项、“持刀加价”，这些医疗乱象都将成为国家打击的重点。国家卫健委等九部门近日发文，对医药购销和医疗服务中的不正之风再出重拳。

根据九部门印发的《2021年纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风工作要点》，九部门将以影响群众看病就医获得感的“身边事”为切入点，开

（上接第1版）

4月26日下午，习近平总书记来到广西柳工集团，柳州螺蛳粉生产集聚区考察调研。

“总书记对工程机械行业很熟悉，问我们装载机的零部件是不是完全掌握了技术。我回答说，过去有些零部件还依靠进口，现在我们每个螺丝钉都是中国制造。”广西柳工机械股份有限公司党委书记、董事长曾光安告诉记者，总书记肯定了柳工改革创新发展成果，这让大家备受鼓舞，更加坚定了高质量发展的信心。该公司将加快智能化、新能源、大数据和工业互联网等新技术的应用研发，积极融入“双循环”新发展格局，实现从“工业装备制造商”到“工业装备智能应用行业领导者和创新者”的跨越。

对于总书记的到来，柳州市螺状元食品有限公司董事长刘清石感到振奋：

柳工液压件有限公司电焊工林泽权激动地说：“总书记对柳工的关怀，让我对今后的工作有了更高目标。我们要以高质量高标准来要求自己，突破自己，把产品质量做得更好。”

柳州螺蛳粉生产集聚区日产螺蛳粉约150万袋，广受欢迎的“网红”螺蛳粉，很多都出自这里。广西螺霸王食品科技有限公司董事长姚汉霖告诉记者：“短短5年时间，我们从无到有，这一切得益于党委政府的支持和指导。”

对于总书记的到来，柳州市螺状元食品有限公司董事长刘清石感到振奋：

假冒伪劣产品以及保健品领域乱象，严厉打击线上和线下“号贩子”“黑救护车”“黑医院”“黑诊所”以及威胁医务人员人身安全的违法犯罪行为。

盯紧群众治病救命的“钱袋子”，维护医保基金安全，九部门将依法严厉打击、严肃惩戒违法违规使用医保基金行为，包括分解住院、挂床住院，违反诊疗规范过度诊疗、过度检查、分解处方、超量开药、重复开药，重复收费、超标准收费、分解项目收费，串换

药品、诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药等。

九部门要求，确保新冠肺炎疫情不出现规模性输入和反弹，是2021年卫生健康工作的首要任务，今年纠风将坚决维护疫苗接种工作顺利实施，打击核酸检测领域违法违规行为，依法严厉打击疫苗领域制假售假、非法经营、走私，以及疫苗接种过程中发生的非法行医和以疫苗为幌子进行诈骗等犯罪行为。

示，民族工作部门将紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识主线，坚持不懈开展民族团结进步示范创建工作，不断开创壮乡首府民族团结进步新局面，为“十四五”时期全国民族团结事业加快发展作出更大贡献。

“总书记在广西考察期间，就广西用好红色资源做到学史增信提出了明确要求。今年，全市将以开展党史学习教育为契机，扎实推进百色工会工作‘五大品牌’创建，进一步推进新时期产业工人队伍建设改革，团结引领广大职工群众为‘十四五’开好局起好步建功立业，以优异成绩庆祝建党一百周年。”百色市总工会党组书记、常务副主席李启三表示。

（本报南宁4月28日电）

凝心聚力担当实干

奋力建设壮美广西

“这是总书记对螺蛳粉产业的鼓励与肯定，我们要不忘初心，继续做大做强，把市场维护好。”

去年火爆全网的“酸笋闻臭师”李永国，现在更加斗志昂扬：“总书记的到来，让大家对今后的发展更有信心了。我们更要更加努力，拿出更好的成绩回报社会。”

4月27日上午，习近平总书记来到位于南宁市邕江之畔的广西民族博物馆，三月三“歌圩节”壮族对歌等民族文化活动在这里集中展示。

南宁市民宗委党组书记苏志刚表

（上接第1版）一位老党员眼里充满崇敬：“中国共产党的伟大诞生，就是从这座不起眼的小楼开始，自此引领中国走向了一个又一个胜利……”镜头转向嘉兴红船，一个声音娓娓道来：“无论道路多么艰难，敌人多么强大，他们高喊着‘敢教日月换新天，开天辟地，一往无前！’沉浸式讲述《从这里开始，从这里启航》，将人们拉回到了那个中华民族伟大复兴启航的年代——越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，承载民族希望的小小红船，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。

从上海中国劳动组合书记部旧址、广州第一次全国劳动大会旧址，到武汉中华

（上接第1版）在中央红军抢渡湘江四大渡口示意图前，讲解员讲述了这样一个故事：

“据罗荣桓同志回忆，他在渡江后回头一看，身后就只跟着一名十几岁扛着油印机的小红军战士，江面上漂满了红军战士的遗体，鲜血染红了湘江水。至今在桂北仍然流传着一首民谣：英雄血染湘江渡，江底尽埋英烈骨；三年不饮湘江水，十年不食湘江鱼。”

“当时真是危险啊！”习近平总书记说，“试想，如果没有这么一批勇往直前、舍生忘死的红军将士，红军怎么可能冲出敌人的封锁线，而且冲出去付出了那么大的牺牲，还没有溃散。靠的是什么？靠的正是理想信念的力量！”

离开纪念馆前，习近平总书记同这里的工作人员亲切交谈，深刻阐释湘江战役的重大意义：

“革命理想高于天。正是因为红军是一支有理想信念的革命军队，才能视死如归、向死而生、一往无前、绝境重生，迸发出不被一切敌人压倒而是压倒一切敌人的英雄气概。为什么中国革命在别人看来是不可能成功的情况下居然成功了？成功的奥秘就在这里。”

“横扫千军如卷席。”习近平总书记坚定地说，“我们对实现下一个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴就应该抱有这样的必胜信念。困难再大，想想红军长征，想想湘江血战。”

桂北乡村探振兴：“学习掌握科学技术，用知识托起乡村振兴”

才湾镇毛竹山村，距离红军长征湘江战役纪念馆约10分钟车程。村名叫毛竹山，是因为这里漫山遍野的毛竹。然而，新发展起来的葡萄产业，更让这个小山村远近闻名。

5月1日上午，习近平总书记乘车来到这里。沿着平整的水泥路，车子穿过山间的茂林修竹，一派田园风光涌入眼前。昔日炮火纷飞的战场，如今正描绘着乡村振兴的美丽画卷。

“这个村子不错啊！绿水青山。”沿着乡间小道，习近平总书记步行察看村容村貌。

雨后山村，空气格外清新。一排排桂北民居错落有致，一排排盖着透明防雨膜的葡萄棚延伸开来。

村干部告诉总书记，该村采取“党支部+理事会+基地+农户”模式，党员带头，成立葡萄种植协会，带动全村46户村民家家户户都种上葡萄，人均年收入达到3万元。

“过去我们这里比较穷，外面人说有女不嫁毛竹山。现在我们种葡萄，村民都富起来了，大家都说，毛竹山葡萄山，家家户户住楼房，生活变了样，有女要嫁毛竹山……”

听着村干部的介绍，总书记脸上露出笑容。

葡萄园里，村民们正在技术员指导

（上接第1版）一位老党员眼里充满崇敬：“中国共产党的伟大诞生，就是从这座不起眼的小楼开始，自此引领中国走向了一个又一个胜利……”镜头转向嘉兴红船，一个声音娓娓道来：“无论道路多么艰难，敌人多么强大，他们高喊着‘敢教日月换新天，开天辟地，一往无前！’沉浸式讲述《从这里开始，从这里启航》，将人们拉回到了那个中华民族伟大复兴启航的年代——越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，承载民族希望的小小红船，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。

从上海中国劳动组合书记部旧址、广州第一次全国劳动大会旧址，到武汉中华

（上接第1版）一位老党员眼里充满崇敬：“中国共产党的伟大诞生，就是从这座不起眼的小楼开始，自此引领中国走向了一个又一个胜利……”镜头转向嘉兴红船，一个声音娓娓道来：“无论道路多么艰难，敌人多么强大，他们高喊着‘敢教日月换新天，开天辟地，一往无前！’沉浸式讲述《从这里开始，从这里启航》，将人们拉回到了那个中华民族伟大复兴启航的年代——越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，承载民族希望的小小红船，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。

吹响建功新征程的劳动号角

个小时，我们奋战了数千个日夜的‘东方红一号’就要发射了！”

“2009年12月15日，晴，今天开始赶赴新的工程了，这一次是去珠海，项目叫做港珠澳大桥”……

情景音诗画《劳动者日记》让人们重温了那激情燃烧的岁月，那属于劳动者的高光时刻。

音乐声中，张伯礼、谢军、薛荣、刘传健、朱忠义、易冉、其美多吉陆续登台，身

后站立着各行各业的职工。雷鸣般的掌声响起，向平凡而伟大的劳动者致敬。

“我们要用行动写下更多伟大的奇迹。新时代，每个人都了不起！”

——从“一带一路”到京津冀协同发展，从粤港澳大湾区到海南自贸区，歌曲《劳动最光荣》奏响亿万劳动者在高山深处、乡村田间建设和谐家园，以行动诠释劳模精神、劳动精神、工匠精神的生动乐章；

从杨堤码头登船，习近平总书记顺江而下，考察漓江阳朔段。

“山上的树都禁止砍伐了吧？”“岸边那些村子是不是可以发展些农家乐”、“来这里的游客一年有多少”……甲板上，总书记不时询问漓江两岸生态保护、旅游开发等情况。

当地负责同志告诉总书记，“山清水秀生态美”是这里的金字招牌，他们将在加快推动绿色发展的基础上，推进桂林国际旅游胜地提质升级。

“广西旅游产业大有可为。”总书记点点头。

一江碧水，两岸青山，大自然的鬼斧神工在这里尽情挥洒，向世人展现着中华大地的壮美奇绝。

“江作青罗带，山如碧玉簪。”总书记引用古人诗句感叹桂林山水甲天下，“全国能有这种美誉的不多。甲天下就是指生态好，天生丽质，绿水青山。”

一路上，他反复叮嘱当地负责同志：“你们在这里工作，最重要的是要呵护好这里的美丽山水，这是大自然赐予中华民族的一块宝地，一定要保护好，这是第一位的。”

27日上午，在听取自治区党委和政府工作汇报时，习近平总书记再次强调：

“广西生态优势金不换，保护好广西的山山水水，是我们应该承担的历史责任。”

良好的生态环境就是最普惠的民生福祉。

象山水月，桂林山水的重要标志。26日下午，习近平总书记来到桂林市象鼻山公园考察调研。

正在公园里游览的游客们见到总书记来了，纷纷围拢过来向总书记问好。

“你们都是从哪里过来的？”习近平总书记问。

“我们从浙江嘉兴过来的”，“福建福州的”，“我们是桂林本地的”……大家争着回答。

“你看，春兰秋菊，各一时之秀啊！嘉兴有美景，福州也有美景，桂林也有美景，彼此都要借鉴一下。”总书记笑着说。